—
Brandmelderhalterungen BMH-B/SD + BMH-R SCHRANER

Brandmelderhalterungen - TD-BMH-v1
Brandmelderhalterungen in den Ausfiihrungen: BMH-B/SD + BMH-R

s
“
>
\ ———
Inhalt
1 BeSChreibUNG......cue e sre s s s re s e s s s ene s s senesasssanenas 1
2 BIVIH-B/SD..eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetesteseessstessessesestessasestsnsessesentensasssasteseas et esessnsenssnsassssensas 2
2.1 Montage BMH-B/SD - Boden oder DECKE........c..covevueeiueeiieeieciteesree et eveereeeve v 2
2.2 Montage BMH-B/SD - SChragOECKE ......cccveevierietieteeciee ettt ettt ere e 2
2.3 BMH-B/SD -technische Daten UNd MaBE ........coeeeeiieeeeieeeeeeeeeeieeeeieeeeeeeeseeesiiereeeeesseesanns 3
kT - 11V, B S Sl £ (o] o 3
3.1 MONLAGE BIVIH-R ... s 3
3.2 BMH-R -technische Daten Und MaBe ........cc.uveeeeiiiiiiiiiiiieeeee e e 4
4 SO erreiChen Si@ UNS......cceuiieeniiieiiiiieiirenierteereenettnnerenserenserenserenssesassssnssessnssssnsesenssnes 4

1 Beschreibung

Brandmelderhalterungen (BMH) dienen zur abgesetzten Montage von Brandmeldeeinheiten wie z.B. Rauchmeldern
an Decken-/ Schragdecken und auf dem Boden. Die Halteplatte fir den Brandmelder ist demontierbar.

Es stehen 2 Ausfiihrungen zur Verfiigung:

= BMH-B/SD - Montage Boden/ Decke/ Schriagdecke
= BMH-R - Montage an Rohre

Vermeiden Sie Kontaktkorrosion durch ungiinstige Materialpaarungen (z.B. BMH direkt auf Kupferrohr)

Schraner GmbH Technische Daten — TD- BMH-B/SD + BMH-R 114



q
SCHRANER

2  BMH-B/SD - Boden-/ Schrigdecke

Brandmelderhalterungen BMH-B/SD + BMH-R

2.1 Montage BMH-B/SD - Boden oder Decke

Arretierungsschrauben M6

&

B it <

Wihlen Sie den gewlinschten Decken-/ Bodenabstand fiir die Brandmeldeeinheit und arretieren Sie die beiden
Platten mit den beiliegenden Schrauben M6/ Unterlegscheiben M6/ Muttern M6
= Fihren Sie die Halteplatte BM in die Aussparung ein

Sichern Sie die Halteplatte BM mit der beiliegenden Schraube M4 / Unterlegscheiben M4/ Mutter M4
2.2 Montage BMH-B/SD - Schrigdecke

B it

Wihlen Sie den gewiinschten Decken-/ Bodenabstand fiir die Brandmeldeeinheit. Richten Sie die BMH (iber die

Winkeleinstellung entsprechend der Deckenneigung aus. Arretieren Sie die beiden Platten durch die Langlocher
mit den beiliegenden Schrauben M6/ Unterlegscheiben M6/ Muttern M6
= Fihren Sie die Halteplatte BM in die Aussparung ein

Sichern Sie die Halteplatte BM mit der beiliegenden Schraube M4 / Unterlegscheiben M4/ Mutter M4

214 Technische Daten — TD- BMH-B/SD + BMH-R Schraner GmbH



—
Brandmelderhalterungen BMH-B/SD + BMH-R SCHRANER

2.3 BMH-B/SD -technische Daten und MaRe

66 100
0
o0
D Halteplatte BM
0 I e
o — Q\\k
o o D o 70,00 ()e\"-\‘\ﬁe-
X o
g A R IBRESR
o
. °—
E ° 120
£ o
o T Kabeldurchfiihrung #18mm
i - _—
165
‘ Abmessungen B/H/T 100/530/231 mm
‘ Winkel max. 48°
‘ Raster 40 mm
‘ Material, Oberflache Stahl 2mm — feuerverzinkt
‘ Gewicht ca. 2 kg

3 BMH-R-Rohr

3.1 Montage BMH-R

Klemmschrauben M6

Sicherungsschraube M4 fiir Halteplatte BM

Halteplatte BM

-

-
-

;

Rohrklemmung

=  Wahlen Sie die gewlinschte Befestigungsposition fiir die Brandmeldeeinheit am Rohr

= Befestigen Sie die BMH mit der Rohrklemmung und den beiliegenden Schrauben M6/ Unterlegscheiben M6
= Fiihren Sie die Halteplatte BM in die Aussparung ein

= Sichern Sie die Halteplatte BM mit der beiliegenden Schraube M4 / Unterlegscheiben M4/ Mutter M4

Schraner GmbH Technische Daten — TD- BMH-B/SD + BMH-R 3|14



ﬂ
SCHRANER

Brandmelderhalterungen BMH-B/SD + BMH-R

3.2

max. 260

BMH-R -technische Daten und Mal3e

min. 21

4

=

Rohrdurchmesser ca. 16 - 36mm

=

100

i
[

‘ Abmessungen B/H/T

20

(
H
r

N
N

Halteplatte BM

(o -
70,00 6@,{\“{‘&
§ o Q 0/

120

Kabeldurchfiihrung @18mm

100 / 64 / 260 mm

| Rohrdurchmesser ca. 16-36 mm
‘ Raster 20 mm
‘ Material, Oberflache Stahl 2mm — feuerverzinkt
‘ Gewicht ca. 1,5 kg
4  So erreichen Sie uns
—

SCHRANER [=] 7 [=]
Schraner GmbH 09131 81191-0 Zentrale: info@schraner.de %ﬁ. é
WeinstraRe 45 www.schraner.de Technik:  support@schraner.de E ;
91058 Erlangen Auftrag : faktura@schraner.de A

Technische Daten — TD- BMH-B/SD + BMH-R Schraner GmbH


file:///C:/Users/norbert.waelzlein/Documents/INVENTOR%20Konstruktion/DATEN%203C-Tech/Alte%20Vault%20Daten/Designs/Zubehör/BMH/info@schraner.de
file:///C:/Users/norbert.waelzlein/Documents/INVENTOR%20Konstruktion/DATEN%203C-Tech/Alte%20Vault%20Daten/Designs/Zubehör/BMH/support@schraner.de
mailto:faktura@schraner.de

